

Школьный автобус убил человека

Как сообщает пресс-служба ГУ МВД по Иркутской области, 19 ноября, в семь часов утра на автодороге «Баклаши – Введенщина» в Шелеховском районе водитель школьного автобуса сбил мужчину.

Автобус ПАЗ, принадлежащий школе № 3 поселка Баклаши, следовал в поселок Пионерск за учащимися. По предварительной версии, водитель не заметил шедшего по дороге в попутном направлении мужчину. В результате наезда пешеход погиб. Личность погибшего устанавливается, возраст мужчины – примерно 30-35 лет.

— Погибший пешеход шел прямо по дороге на полпути между поселками Баклаши и Введенщина. Вероятно, он находился в нетрезвом состоянии. Дорога в том районе проложена через лес и не освещена, населенных пунктов поблизости нет, — приводит слова инспектора по пропаганде ОГИБДД по Шелеховскому району Елены Трещинской интернет-портал Irk.ru.



Фото: пресс-служба ГУ МВД по Иркутской области

Следов алкоголя в крови шофера автобуса не обнаружено. Следователи Главного следственного управления ГУ МВД по Иркутской области выясняют обстоятельства произошедшего. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

Кстати:

Оба виновника ДТП, произошедших в субботу на Култукском тракте, были пьяны. Напомним, что 17 ноября в девятом часу вечера на 48-м километре федеральной трассы М-55 безработный 54-летний мужчина на автомобиле «ВАЗ-2109» выехал на полосу встречного движения и столкнулся с фурой «Мерседес», двигавшейся со стороны Слюдянки. Пассажиры и водитель «Жигулей» получили серьезные травмы и доставлены в медучреждение.

Спустя два часа на 33-м километре той же автодороги 40-летний дорожный мастер РЖД, на автомобиле «Митсубиси-Грендис» съезжая с крутого склона, выехал на встречную полосу и протаранил стоявшую на обочине фуру. Водитель и пассажир иномарки отделались ссадинами и ушибами.

Как установила экспертиза, в обоих случаях виновники ДТП находились за рулем транспортных средств в состоянии алкогольного опьянения.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)